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Adventní prodej se blíží, děti už pečou Chomutovská ulice 
je průjezdná

Gymnázium bude provozovat město

K deratizaci by 
se měli připojit 
i soukromníci

Městské gymnázium
• studium bez školného
• odpadá dojíždění do jiných měst
• možnost dálkového studia

Více informací na dni otevřených dveří 
12. prosince od 14 hodin do 17:30.
Příjem přihlášek do 15. března. 

„Pančelko, je to takhle správně?“ ptá 
se žákyně 6. A na výtvarce. Právě tvoří 
keramický svícen, stejně tak její spolu-
žáci a spolužačky ze základní školy Bu-
dovatelů. Výtvorů mají plné stoly, tuhle 
luxusní textilní brože, vedle originální 
andílci... Vše bude ke koupi v centru 
města 10. a 11. prosince.  

Každoroční charitativní prodej vý-
robků dětí a dospělých je doprovázen 
vystoupeními (viz str. 3 v kalendáři 
akcí). Nabídku ve stáncích rozšíří letos 
studenti gymnázia, děti z dětského do-
mova ve Vysoké Peci, Dolní sněmovna 
a zaměstnankyně radnice.

Advent je vrcholem kampaně na 
podporu veřejné sbírky Jirkov jede o 
106, výtěžek půjde na nákup auta pro 
postižené děti. „Lidé nám dosud daro-
vali asi třetinu potřebné částky. Auto
s vhodnými parametry pro přepravu vo-
zíčkářů stojí zhruba šest set tisíc korun,“ 
vysvětluje Eva Šulcová, předsedkyně 
sdružení Prohandicap, které pomáhá ro-
dinám postižených dětí s rozvozem do 

škol po Jirkově a Chomutově. 
Další podpůrnou akcí bude sborový 

koncert v základní umělecké škole v 
Chomutovské ulici 22. listopadu od 18 
hodin. Na 18. prosince je naplánován 
další koncert v kulturním domě. Sbír-
ku na auto pro postižené děti fi nančně 
podpořilo i město Jirkov, Místní akční 
skupina Sdružení Západní Krušnohoří 
či obec Spořice. 

Na kontě veřejné sbírky je 37 560 ko-
run. Na druhém spořícím účtu je 201 
686 korun, což jsou dary od organiza-
cí, škol a fi rem a z loňského adventního 
prodeje.                                               (ed)

Jirkovské noviny 
do každé rodiny

Veřejná sbírka Prohandicapu
č. ú. 58 00 277/0100. 

Pod svá křídla bere od příštího 
školního roku město Jirkov stávající 
Chomutovské soukromé gymnázium,
s. r. o., které se přestěhovalo letos
v létě do Mostecké ulice. 

Pro studenty to nese dvě zásadní vý-
hody – studium zdarma a bez únavné-
ho a drahého dojíždění do jiných měst. 
Pro studenty z okolních obcí to zname-
ná úsporu času při dojíždění.

Převod na město, respektive Základ-
ní školu v Krušnohorské ulici, s sebou 
nese nový název - Městské gymnázium 
a Základní škola Jirkov. „Spolupráce 
s gymnáziem je dobře nastartovaná
a jsem rád, že se o něj bude moci město 

postarat. Budeme se snažit udržet výu-
ku na kvalitní úrovni a nabídnout něco 
jiného než je například v Chomutově,“ 
uvedl k tomu starosta Radek Štejnar. 
Zájemci jsou zváni i na den otevře-
ných dveří 12. prosince. 

Chomutovské soukromé gymnázium 
bylo založeno v roce 1992, současným 
ředitelem je Pavel Cibulka. Studentům 
nabízí čtyřleté denní a dálkové studi-
um, vychází vstříc těm, kteří se věnují 
vrcholovému sportu. 

„Mezi absolventy jsou například hrá-
či hokeje, extraligového basketbalu
a úspěšní tenisté, jmenovat můžu na-
příklad Tomáše Lojku, Martina Baš-
tu,“ dodal ředitel. Gymnázium bude 
spolupracovat se sportovními kluby
i z Jirkova. 

Uchazeči se studijním průměrem 
do 1,75 budou přijati bez přijímacích 
zkoušek.                                         (ed)

Uzavírka jedné z páteřních ulic v Jir-
kově skončila, řidiči ji už nemusejí ob-
jíždět. Stavební práce budou ale ještě 
pokračovat. 

„Bude se ještě frézovat, upravovat 
výška povrchu komunikace u kanálů
a dobalovat povrch, dodělávat vo-
dorovné značení a další,“ informuje 
Martina Cermanová z odboru majet-
ku města a útvaru investic městského 
úřadu. 

Už teď jsou vidět novinky ve zmíněné 
ulici – osmadvacet parkovacích míst, 
dva obnovené osvětlené přechody 
u vlakové zastávky. Celkově je zrekon-
struován úsek od okružní křižovatky
k autoservisu Renault. Dál se postupo-
vat nemohlo, protože tamní pozemky 
už nejsou ve vlastnictví Jirkova.

Vedle chodníků, na něž byla použita 
částečně i zámková dlažba z původ-
ního na náměstí, vznikla cyklostezka. 
V části úseku je pás zeleně, celkově 
se zeleň bude obnovovat na jaře v celé 
ulici a také na Havlíčkově náměstí. 
Náklady na rekonstrukci dosáhly 6,4 
milionu korun.                                (ed)

Pohodlný servis připravilo město 
Jirkov pro své občany na příští rok. 
Jirkovské noviny už nebudou muset 
shánět po večerkách a trafi kách, ale 
každý měsíc je najdou ve své poštovní 
schránce. Počínaje lednem budou mít 
lidé nejen z Jirkova, ale i Březence
a Červeného Hrádku, pravidelnou dáv-
ku informací ze svého města a okol-
ních obcí zajištěnu.  (ed) 

Během listopadu probíhala ve měs-
tě každoroční plošná preventivní de-
ratizace dešťové kanalizace. Aby byl 
účinek silnější, doporučujeme provést 
deratizaci včetně případného úklidu  
sklepních prostor i v soukromých ob-
jektech a na pozemcích v Jirkově a při-
lehlých obcích,. 

K čistotě také přispěje, když občané 
přestanou krmit toulavé kočky. Živí 
tak i holuby a potkany, jejichž popu-
laci se snaží město několik let reduko-
vat. Nutné je také dodržování pořádku 
v okolí kontejnerů a zajištění objektů 
proti holubům a potkanům.            (ed)

Město prodává 
dům v Mostecké 

Příliš nákladné opravy vyžaduje dům 
v Mostecké ulici 385. Kvůli špatnému 
technickému stavu je neobyvatelný
a město Jirkov se rozhodlo ho prodat. 

„Je v něm pět bytových jednotek, je-
den byt o velikosti 0+1, dva 1+1, a dva 
o velikost 1+2,“ popisuje místostarost-
ka Dana Jurštaková. Rozloha bytů se 
pohybuje od 18,5 m do 70 m čtvereč-
ních. K domu patří i zahrada o rozloze 
219 m. Bydleli tu problémoví nájemní-
ci, těm ale postupně končila smlouva. 
Byty se už nadále neobsazovaly právě 
kvůli záměru prodeje. 

Dům se bude pravděpodobně prodá-
vat obálkovou metodou s nejnižší ce-
nou 620 tisíc korun. Informace upřesní 
Jitka Řeháková, telefonní číslo 474 
616 442.                                         (ed)

Na prodej - bydlení v řadě rodinných 
domů, kousek od centra.        Foto ED

Řidiči by měli zbystřit, od prosince 
bude zpoplatněno parkování v centru 
města. Dosud bylo zadarmo, nově se 
bude platit od pěti do třiceti korun. 

Za objektem bývalého Meinla u řeky 
Bíliny a podél kostela sv. Jiljí v Kostel-
ní ulici bude platit podobný ceník jako 
v okolních městech. 

Pokračování na str. 2.

Hodina parkování 
za deset korun

Ještě pár dní zadarmo.         Foto ED

Tyto a další pěkné dekorace budou na prodej během Jirkovského adventu, ukazuje Andrea Duchková ze 6. A.          Foto ED
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Senioři našlapali dva tisíce kilometrů

Uzávěrka příštího čísla 
Jirkovských novin 

pro příjem příspěvků 
a inzerce je 12. prosince. 
Kontakt: tel. 474 616 481, 

jirkovske.noviny@jirkov.cz. 

MĚSTSKÁ POLICIE
 Vinařická 1425, 

areál Horník, 
tel. 474 654 179, 

732 98 10 10

Tenisový klub dostal 
druhou část dotace

Koupím pivní sklenici z pivovaru Jir-
kov.Tel.: 732 170 454.

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

Obnova chrliče na 
zámku pokračuje

Laduše Vostrá se zapojila do projektu s úsměvem na tváři.  Foto MěÚSS

• Cvičil na čerstvém vzduchu. Po-
dezřelým se stal osmatřicetiletý muž, 
který si rozhodl dát si do těla. Běhal 
a cvičil v Olejomlýnském parku, při-
tom jej ale někdo označil za zmateného 
a pro jistotu na něj zavolal strážníky.

• V opuštěném bytě bydlel ježek. 
Jak se zvíře do bytu dostalo, se už asi 
strážníci nedozví. Přišli na něj, když 
asistovali u otevírání bytu, v němž 
prasklo topení. Majitel se dlouhodobě 
nezdržuje doma a proto bylo potřeba 
ihned zasáhnout. Každopádně teď už 
je ježek tam, kam patří. V přírodě.

• Dobrá duše vrátila nález. Sice 
jen dvě stovky v hotovosti, ale s nimi 
i řadu dokladů zapomněl muž na ben-
zínce. Naštěstí obsluha vše nahlásila
a majitel tak může poděkovat za dobrý 
skutek. 

Časté stížnosti občanů na hlučné cho-
vání hostů na předzahrádkách během 
léta našly na radnici ohlas. Zastupite-
lé v září schválili vyhlášku, která do-
plňuje povinnost pro provozovatele 
problémových předzahrádek a dalších 
zařízení.

Vyhláška o stanovení podmínek pro 
pořádání, průběh a ukončení veřejnosti 
přístupných tanečních zábav, diskoték 
a jiných kulturních podniků k zajištění 
veřejného pořádku má č. 2/2012 a její 
znění je na webu města. 

„Bylo potřeba doplnit některé nové 
provozovny a vyřadit neexistující,“ do-
dává k tomu ředitelka městské policie 
Marta Bendová. Například bývalý kul-
turní dům už tu nefi guruje. Doplněna 
je předzahrádka u restaurace U Krtka
v Hornické a u herny Cobra v Ervě-
nické ulici. Předzahrádky mají povo-

Hlava barokního chrliče a nika v zá-
meckém parku jsou už zrestaurovány, 
nyní je řada na další části. 

Město Jirkov požádalo o dotaci ve 
výši devadesáti tisíc korun MAS Sdru-
žení Západní Krušnohoří, aby mohlo 
obnovit bazén pod chrličem a rozbité
a znečištěné schodiště k němu vedou-
cí. Celkové náklady na restauraci chr-
liče dosáhnou předběžně 120 tisíc ko-
run. Zámecký park zdobí od 17. století
a  mezi tamními stromy nabízí zajíma-
vé zákoutí.                                           (ed)

Další školu čeká 
zateplení

Ministerstvo životního prostředí 
schválilo čtrnáctimilionovou dotaci 
na zateplení školy v ulici Budovate-
lů. Práce už začaly, zahrnují i výmě-
nu oken a zateplení konstrukcí střech. 
Město již uzavřelo výběrové řízení,
z něhož vzešla cena 24,7 milionu korun. 
Pomocí dotací proběhlo v roce 2011 až 
2012 zateplení školy ve Studentské uli-
ci. Město připravuje projekt  na zatep-
lení školy v Krušnohorské ulici.      (ed)

Bez nohy nebo s protézou, projektu 
Rotopedtours a Pěškotours se zúčast-
nili senioři bez ohledu na fyzická ome-
zení, pomáhaly jim přitom samozřej-
mě rehabilitační pracovnice. 

„Nešlo o to zapojit jen aktivní senio-
ry – cyklisty a turisty, ale také seniory 
s různými handicapy. Jezdili a chodili 
lidé s amputacemi, s protézami, svalo-
vou hypotrofi í, diabetici, lidé po moz-
kových příhodách s různými omezení-
mi,“ komentuje zapojení jirkovských 
seniorů Eva Šulcová, ředitelka měst-
ského ústavu sociálních služeb, který 
byl v projektu zapojen. 

Smyslem bylo nabídnout právě těm-
to lidem pomocnou ruku a krátkodo-
bý cíl, kterého mohli dosáhnout spolu 
s kolegy z domova. V Jirkově tak spo-
lečně ujeli a ušli 2 015 kilometrů. 

Aktivita, kterou účastníci znají již
z loňska, je docela oblíbená. Margita 
Fahselová, která bydlí v domově pro 
osoby se zdravotním postižením dva 
roky se opřela do šlapek jen jednou no-
hou: „Loni jsem najela devět kilomet-
rů, letos půlku. Nějak mě zlobila proté-
za. Počítaly se mi také ušlé kilometry, 
po tělocvičně, do schodů a podobně.“

Soutěžíci byli odměněni dary  a kaž-
dý kolektiv si může vystavit diplomy
s počtem ujetých kilometrů. 

Projekt organizuje občanské sdruže-

ní Národní síť podpory zdraví. Cílem 
je povzbuzení seniorů ke zvyšování 
pohybové aktivity i obecná podpora 
zdraví.                                      (měúss)

Hrušňový sad začíná novou etapu
Myšlenka obnovy hrušňového sadu 

u hřbitova, stará několik let, dospěla 
v těchto dnech do jedné z posledních 
fází. Pracovníci městské sociální fi rmy 
ONZA v místech, kde bývaly hrušňové 
sady téměř od počátku minulého sto-
letí, vysadili v polovině listopadu 530 
ovocných stromů.

„Nejsou to v žádném případě dřeviny 
užitkové, ale především okrasné,“ zdů-
raznil Jan Bach, referent odboru majet-
ku a útvaru investic, který má akci na 
starosti. „Jde například o koporečky, 
které nejsou nijak zvlášť ceněné, pro-
tože dozrávají až v zimě, o okrasné 
hrušně a třešně sakury. Vybrány byly 
druhy vysokokmenné, které nasazují 
na korunu ve dvou metrech, aby byl 
umožněn volný průchod sadem.“

Stromy jsou tedy v zemi, zbývá jen 
plochu na jaře osít trávou a další části 
Jirkova tak bude navrácena přívětivá 
tvář, kout zeleně vybízející k procház-
kám, piknikům a relaxaci. Náklady 
na rekonstrukci hrušňového sadu činí 

Hodina parkování 
za deset korun

Nová restaurace v centru Jirkova za-
čne fungovat v posledních listopado-
vých dnech. Nabídne obědová menu
i speciality. Kapacita je 44 míst, proto 
je vhodná i pro pořádání svatebních 
hostin či večírků. 

Restauraci Pražák má v nájmu Ja-
roslav Jedlička, který provozuje také 
nedaleký Irish Pub Shamrock. Obě 
provozovny jsou součástí objektu kul-
turního domu, takže je lze využívat
v souvislosti s akcemi, které probíhají 
v kulturním domě. 

Otevírací doba je ve všední dny od 
10 do 22 hodin, v pátek a sobotu od 
10 do 24 hodin a v neděli od 12 do 22 
hodin.                                             (ed) 

Restaurace Pražák 
po letech otevírá

přibližně tři miliony korun z rozpočtu 
města. 

Podle dostupných informací byl 
místní sad zřejmě největším dosud za-
chovaným sadem koporeček na Mos-
tecku a Chomutovsku, kde se původně 
tato stará odrůda pěstovala. Zabíral 
plochu 5,8 hektaru. 

len provoz od 7 do 22 hodin. Veřejné 
hudební produkce také musí být ukon-
čeny nejpozději do 22 hodin, nutné 
je také neotvírat po této hodině okna
a dveře (vyjma pohybu návštěvníků). 
Vyhláška se týká zařízení v Zaječické 
ulici, kde je Shamrock, a Mládežnická 
- restaurace Áčko. 

Dále byl upřesněn výčet provozoven 
na adrese Vinařická/Tyršova, kde jde 
o bar HB Vokurka, Elta a restauraci 
Na Růžku. Nově byl zahrnut také dis-
coclub Mystic Space v ulici K. Marxe. 

Pořadatelé akcí musí vše oznámit 
minimálně tři dny před jejím konáním
 a dodat požadované údaje včetně zajiš-
tění pořadatelské služby. Porušení vy-
hlášky řeší městská policie dle zákona 
o přestupcích. 

Další vyhláškou, kterou se zastupitelé 
zabývali, je číslo 3/2012, o zákazu po-

žívání alkoholických nápojů na veřej-
ném prostranství. Zahrnuje celkem 38 
míst. Jde především o centrum města, 
dětská hřiště, parky, atria u paneláků, 
autobusové nádraží, vlakovou zastáv-
ku, okolí škol a školek. Teď bylo napří-
klad přidáno nové multifunkční hřiště 
v Mládežnické ulici, rozšířena lokalita 
mezi SNP a Borkem. Podobně vět-
ší rozsah platí i v Nových Ervěnicích
v ulici Osvobození. Alkohol se nesmí 
objevit ani u večerek v ulici K. Mar-
xe, Krušnohorská, v zadních traktech
v ulici Pionýrů, ve Studentské ulici
u bývalého úřadu práce, v Bezručově 
ulici a na hřbitově. 

Vyhláška obsahuje výjimku - centrum 
města v době Jirkovské poutě, Klud-
ského ulice, Mikulášské, Jirkovského 
adventu, trhů a sezonního prodeje ve 
vybraných předzahrádkách.            (ed)

Vyhlášky určují pravidla pro bary a restaurace

Tenisový klub v Jirkově dostal dru-
hou část každoroční dotace pro spor-
tovní organizace ve výši 100 tisíc ko-
run. Původně klubu dotaci zastupitelé 
neschválili, protože byl městu dlužen 
splátku spůjčky. Tenisti však již dluh 
75 tisíc korun uhradili a mohou čerpat 
dotaci od města.                             (ed) 

Pokračování ze str. 1.
Platit se bude v pondělí až pátek od 7 

do 19 hodin, v sobotu od 7 do 12. Za 
půlhodiny pět korun, hodina za deset, 
dvě hodiny a každá další započatá za 
třicet korun. 

Zdarma, ale časově omezeno bude 
parkování na dvanácti nových parko-
vacích místech v Kostelní ulici, u in-
formačního centra a u České spořitel-
ny.  Řidiči a řidičky, kteří by tu chtěli 
parkovat maximálně hodinu, si budou 
muset zakoupit parkovací kotouče
s ukazatelem času. Kotouče budou
k prodeji v blízkém informačním cent-
ru v Kostelní ulici. 

Ošetřeno bude také parkování
v Alešově ulici podél domů čp. 39, 407 
a 408. Před rekonstrukcí tu byla par-
kovací zóna se sklopnými zábranami. 
Teď bude celá oblast určena výhradně 
pro držitele parkovacích karet.

Změnou je také parkování na spod-
ním rohu náměstí, kde je zcela zaká-
záno. Lékárna a cukrárna Petra, které 
tu mají provozovnu, mají zásobování 
povoleno. Ve dvoře, kde jsou garáže 
městského úřadu, bude potřeba mít pro 
vjezd a parkování povolenku z odbor 
majetku města a útvaru investic měst-
ského úřadu.                                   (ed)

Protože byl původní sad přestárlý, 
byla naplánována jeho důkladná obno-
va. V roce 2009 bylo vykáceno všech 
359 stromů, poté se půda nechala od-
počívat, aby načerpala zase potřebné 
živiny. 

Cílem obnovy je tento sad zachovat 
pro další generace a vytvořit klido-
vou zónu. Návštěvníci se budou moci 
prostřednictvím informační tabule se-
známit s historií Koporečské hrušně 
a ovocnářstvím, které k našemu kraji 
patří.  

Hrušeň koporečka je druh pozdní 
zimní máslovky, která byla vypěsto-
vána v obci Koporeč u Mostu v sever-
ních Čechách někdy kolem roku 1785. 
Zvláštností této odrůdy byla sklizeň, 
kdy se sklízely ještě tvrdé a nedobré 
hrušky, které po uložení do sklepa do-
šly chutě a změkly. Koporečská hrušeň 
se vyvážela do Prahy, do Německa 
a severských zemí. V Petrohradě se ba-
lila dokonce po jedné do hedvábných 
papírů a draho prodávala.        (ed, lm)

Sázeli Š. Badžo a R. Suchý. Foto LM

Zrestaurovaná část chrliče. Foto AK
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Školáci skládali PET stonožku

Vizitka zastupitele: Radek Štejnar

Koncert a bazárek přinesou peníze na psí kotce

Stonožka z víček, kterou poskládaly děti na chodníku před školou            Foto JD

Na zámku začala zábavná výstava
Historie, zábava a věda? Že to jde do-

hromady, se můžete sami přesvědčit na 
zámku Červený hrádek. Začala  putov-
ní výstava libereckého iQparku. Šede-
sát exponátů si může každý vyzkoušet
a osahat. „Každý hrací stůl, interaktivní 
panel či závěsná tabule přibližuje jiný 
poznatek z biologie i fyziky,“ komen-
tuje expozici Bedřich Fryč, ředitel Kul-

Kluci a děvčata ze ZŠ ve Studentské 
vědí, co obnáší solidarita. Pravidelně 
organizují sympatické akce, jež jim 
pomáhají získat potřebný fi nanční ob-
nos na podporu dobré věci. Tentokrát 
je oslovil příběh malé Lucinky (posti-
žená holčička z Olomoucka, jejíž tera-
pii by zaplatilo 28 tun víček od PET 
lahví, pozn. red.).  

Koncem října vyvrcholila akce ve 
sběru víček, které děti střádaly dva 
měsíce a třídily je poctivě podle barev. 
Učitelka Monika Holečková připravi-
la šablony stonožky, které potom děti
z kroužku dekorativních činností spolu 
s učitelkou Marcelou Zajíčkovou vy-
střihovaly, vybarvovaly a lepily. Zá-
stupci každé třídy pak před školou vy-
skládali z víček několik desítek metrů 
dlouhou stonožku. Žáci prvního stup-
ně ještě vybarvili obrázky stonožky
a napsali Lucince vzkazy. 

„Obvykle se za školní rok sebere ko-
lem 500 kilo víček. A teď jsme za dva 
měsíce nasbírali neskutečných 310,5 
kilo!“ je nadšený ředitel školy Jan 
Duda a vzápětí děkuje žákům, Lud-
mile Hennlichové, Monice Holečkové
a Marcele Zajíčkové a partnerské ma-
teřské školce.                                      (zš)

Na vlastní pěst se rozhodla pomoci 
pejskům v psím útulku a pořádá pro ně 
benefi ční koncert s bazarovým prode-
jem všeho možného a v prosinci den 
otevřených dveří. Plánuje také prodá-
vat psí kalendář. 

Zaměstnankyně útulku Lenka Štrou-
galová své čtyřnohé svěřence miluje, 
proto se rozhodla touto cestou sehnat 
šedesát tisíc korun na dva nové kotce. 
„Z betonu a železa, aby se nemusely 
pořád opravovat,“ říká. 

V útulku jsou kotce pro psy odchy-
cené v Jirkově a v Kadani, každé měs-
to má svou půlku, na kterou přispívá. 
V jirkovské snad budou nové kotce. 

Koncert bude probíhat v Chomutově 
v Kulisárně u divadla. V sobotu 24. lis-
topadu tu v 18 hodin vypukne bazárek 
a o hodinu později koncert kapel Edge 

of Mind, Noble Crops a dalších, zatan-
čí také orientální skupina Shadama. 
„Organizují to kamarádky Lúca Mňau 
a Lůca Haf, které už mají zkušenosti 
s akcemi pro útulky. Zaplatíme kape-
lám dopravu a další peníze půjdou na 
kotce,“ vysvětluje Lenka.

Použije také patnáct tisíc korun, kte-
ré vyhrála v soutěži Pomáháme s Pro-
videntem. Lenčin nápad koupit kotce 
pro pejsky z výtěžku charitativních 
akcí nasbíral 1 364 hlasů. Cenu při-
jdou předat pořadatelé právě na kon-
cert v Kulisárně. 

Další akcí, při níž bude možné při-
spět a prohlédnout si útulek zevnitř, 
bude den otevřených dveří v sobotu 
22. prosince. Návštěvníky přivítají 
čajem, svařákem a perníčky, cvičitelé 
psů předvedou tanec se psem a základ-
ní psí poslušnost. 

Zima je pro psy v útulku drsná. „Je 
hezké, že lidi nosí deky a polštáře, ale 
kdyby si radši vzali pejsky domů,“ po-
vzdechne si psí máma a ukazuje ště-
ňátka, kterým se v jejich „pokojíčku“ 
ještě netopí.                                            (ed)

Radek Štejnar 
je už šestým ro-
kem starostou 
Jirkova. V zastu-
pitelstvu působil 
za stranu ČSSD 
už od roku 2002, 
kdy byl členem 

„Tím myslím, aby tu lidé našli všech-
no, co potřebují ke spokojenému živo-
tu,“ vysvětluje. Vyžití sportovní, kul-
turní, dostatek škol a školek a širokou 
nabídku služeb. „Ne všechno, co bych 
si přál, můžu ovlivnit. Ale například 
přivést do města další střední školu se 
nám povedlo,“ dodává Štejnar. 

V Jirkově žije od roku 1988. Než 
usedl do starostovského křesla, zabý-
val se projektovým managementem, 

například z oblasti  informačních tech-
nologií, infrastruktury, zaměstnanosti.

Ve volném čase se věnuje rodině. Syn 
závodně pádluje, dcera tancuje, takže 
je doprovází na soutěže po republice
i do zahraničí. A když má starosta čas, 
zaběhá si se psem v okolí Jirkova.

Neodmítne ani účast na koncertech, 
má slabost pro bigbít. „Ale když je 
dobrý jazz nebo folk, poslechnu si rád 
i to,“ dodává na závěr.                   (ed)

turního, vzdělávacího a informačního 
zařízení, které hostilo podobnou výsta-
vu iQparku předchozí zimu. Návštěv-
nost předpokládá opět vysokou, hravá 
forma poznávání je atraktivní nejen pro 
děti školou povinné. 

Cílem výstavy pojmenované Pozná-
vej se je dozvědět se zajímavosti o fun-
gování lidského těla a smyslů a zároveň 

podpořit kreativitu a schopnost logické-
ho uvažování. Oblíbené jsou především 
části expozice, kde si návštěvníci ověří, 
jak je dokáží smysly oklamat. 

Pro školní kolektivy je zvýhodněná 
cena sloučeného vstupného na výstavu 
iQ parku a prohlídku historického okru-
hu s výkladem. Více na str. 3 ve sloupci  
Kam za zábavou.                         (ed, kviz)

Tenhle kotec půjde pryč, ukazuje Len-
ka Štrougalová.                       Foto ED

fi nančního výboru. Ve funkci starosty 
se snaží naplňovat svou vizi, aby byl 
Jirkov plnohodnotným městem. 
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Otvická čudla: Zlatá rybka unikla, ale tu svou si chytil každý
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Mikulášská nadílka bude na návsi

Znak Boleboře brzy oslaví desáté narozeniny 

BOLEBOŘ  OTVICE

▲ Evička Šetková: Tu jsem chytila 
já! ► Fanouš Palma: Jo, mám jí!!!
◄ Karolínka Kavanová: Že jsem dva-
krát menší než prut? No a co!? 

Otvice – Zastupitelstvo v Otvicích se shodlo na tom, že občané mají právo „vidět pod pokličku“, když 
se vaří obecní politika. „Na minulém zastupitelstvu jsme odsouhlasili, že budeme na našich interneto-
vých stránkách uvádět všechny smlouvy, všechny prodeje pozemků a všechny faktury s částkami nad 
padesát tisíc,“ uvedl starosta Otvic Pavel Ašenbrener. 

Teď tu jdou ještě dál: rozhodli se, že stejným způsobem zpřístupní veškeré podklady, které dostávají 
zastupitelé k jednotlivým bodům jednání zastupitelstva. „Není v nich nic, co bychom museli skrývat,“ 
tvrdí starosta a s úsměvem dodal: „Navíc stejně to vždycky chlapi v hospodě „nějak“  všechno vědí 
předem, takže je to vlastně jedno.“                                                                                                     (lm)

Materiály zastupitelů jsou k dispozici všem, 
k větší otevřenosti pomohla i hospoda Otvice – S fi nanční podporou mládežnického sportu začali v Otvicích před několika lety a měla by být 

součástí obecního rozpočtu i nadále. „Podpora mladých sportovců, to jsou podle mě dobře vynaložené 
peníze,“ míní starosta Pavel Ašenbrener. „I když to samozřejmě nepokryje celou režii leckdy náklad-
ných sportů, myslím, že v tomto případě platí: každá koruna dobrá.“

V Otvicích mají jen jeden sportovní oddíl, fotbalový. Ale zájmy dětí mají širší záběr a tak musejí ty, 
jež se věnují individuálním sportům, například gymnastice, kanoistice, krasobruslení, motokrosu nebo 
stolnímu tenisu, jezdit jinam. „To už jsou peníze navíc, ale mnohem víc stojí cesty na různé soutěže 
a vlastní sportovní potřeby,“ říká starosta. Každý rok se sejde 12 až15 žádostí, takže průměr na jednoho 
není nijak závratný. Každý ale nedostává stejně, posuzuje se třeba míra jejich úspěchů. Žadatelé mají 
čas do konce listopadu, aby mohla být potřebná suma zapracována do rozpočtu na příští rok.         (lm)

Nadějným sportovcům rozdělí sto tisíc ročně

Otvice - V neděli 21. října proběhla 
na požární nádrži soutěž v rybolovu 
nazvaná Otvická čudla. Zúčastnilo se 
jí přes dvacet malých i větších dětí.

„Rybáři nám při výlovu svého ryb-
níka nechali něco menších ryb,“ uve-
dl starosta Otvic Pavel Ašenbrener. 
„V nádrži pak vysadili přes dvě stě kap-
říků a cejnů, k tomu pět zlatých karasů. 
Zlatou rybku bohužel nikdo nechytil, 
ale jinak si vzhledem k množství ryb 
přišli na své všichni malí rybáři, každý 
něco ulovil.“

Soutěž byla vypsána v různých vě-
kových kategoriích i různých disciplí-
nách, aby se ocenění dostalo na každé-
ho. To hlavní, udělat dětem radost, se 
tak podařilo.                                  (lm)

Boleboř – Letos na podzim uplynulo 
deset let od momentu, kdy obecní za-
stupitelstvo Boleboře požádalo Posla-
neckou sněmovnu Parlamentu České 
republiky o udělení znaku a praporu. 
Součástí žádosti byl pochopitelně ná-
vrh, který zastupitelé vybrali z něko-
lika variant. 

Žádost projednal parlamentní podvý-
bor pro heraldiku (věda zabývající se 
studiem erbů) a vexilologii (věda za-
bývající se symbolikou vlajek) a po půl 
roce od jejího podání rozhodl předseda 
parlamentu znak i prapor obci udělit. 
V červnu 2013 tedy budou mít tyto 
symboly obce desáté narozeniny.  (lm)

Popis znaku: Ve stříbrném štítě pod 
červenou hlavou se třemi zlatými jabl-
ky (každé na stopce se dvěma listy) jsou 
dvě smrkové větvičky nad návrším (vše 
zelené). Prapor se liší jen tím, že ve 
spodní části je zelené návrší nahraze-
no zeleným pruhem. Červená část štítu 
s jablky je historická, je odvozena od 
zasvěcení bolebořského kostela svaté-
mu Mikuláši, ochránci chudých, který 
přináší před vánocemi dárky (ovoce). 
Větvičky lze vyložit jako symbol české-
ho názvu obce (Bolebor). Zelené návr-
ší symbolizuje polohu obce v horách 
mezi lesy a zemědělskými pozemky.

Starosta obce Jan Juřina (vlevo) přebírá rozhodnutí o udělení znaku od předse-
dy poslanecké sněmovny Lubomíra Zaorálka, přihlíží místopředsedkyně sněmov-
ny Miroslava Němcová.                                                    Foto archiv OÚ Boleboř

OTVICE
  1. 12. 18:30 hod. Rozsvícení vánočního stromu 
 vypouštění balónků s přáními pro 
 Ježíška, Duchcovský pěvecký sbor
  7. 12. 17 hodin Mikulášská show 
 Divadlo Hnedlevedle
16. 12. 14 hodin Když je v pekle neděle 
 pohádka pro děti (Divadlo Litvínov)

V obcích se chystají na Vánoce... Mikulášská nadílka.... Adventní koncert.... Rozsvícení vánočních stromů...  Přáníčka pro Ježíška... V obcích se chystají na Vánoce...

BOLEBOŘ
8. 12. 17 hodin 

Rozsvícení vánočního 
stromku

 Adventní koncert
V kapli vystoupí Ženský 

komorní sbor Jirkov.
Sváteční atmosféru do-

tvoří sváteční pohoštění.

Strupčice – Každoroční mikulášská nadílka, která se konává v sále místní re-
staurace, letos proběhne přímo na návsi. Důvodem je stále větší počet jejích dět-
ských aktérů, ale především jejich průvodců. „S každým dítětem přijde několik 
dospělých a na sále tak už není k hnutí,“ vysvětluje starosta Luděk Pěnkava. „Pro-
to jsme se rozhodli uspořádat nadílku venku. Bude sice muset být kratší, ale zase 
bude mít, doufám, lepší atmosféru.“

V neděli 2. prosince ve čtyři odpoledne se děti sejdou na návsi, ozdobí vánoční 
strom a zazpívají koledy. Pak se rozsvítí slavnostní vánoční výzdoba a poté mezi 
děti přijde Mikuláš s čertem. „Na závěr náves rozzáří ohňostroj,“ uzavřel starosta. 
„A pak už dětem nezbývá než čekat na Ježíška.“                                             (lm) 



 Zaječice mládnou, dětské hřiště bylo třeba

Hřišťátko v Zaječicích si užívá i Adriana Šnóblová.                Foto Václav Hora
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STRUPČICE VRSKMAŇ

Shovívavosti k nezodpovědným 
majitelům psů už bylo dost

Strupčice - Strašné ráno, jehož hrůzu asi pochopí jen ten, kdo sám vyhořel, za-
žila 17. října jedna strupčická rodina, když jí vzplála střecha nad hlavou. Požár, 
který vznikl od vadné elektroinstalace v koupelně, vypukl  v prvním patře jednoho 
z okálů kousek od návsi. „Z koupelny, kde bylo ohnisko požáru, se oheň rozšířil 
na střechu, která shořela celá,“ přiblížil smutné okamžiky starosta obce Luděk 
Pěnkava. „První byli na místě naši dobrovolní hasiči, pak dorazili i z Chomutova, 
Jirkova a Malého Března. Oheň byl sice zlikvidován dřív, než se stačil rozšířit na 
sousední dům, ale škody stačil napáchat dost, stejně jako následně voda ze zásahu 
hasičů. Z domu zbyly ohořelé trosky, pravděpodobně je odsouzen k demolici.“

Jak starosta připomíná, shodou okolností byl volný jeden z obecních bytů, tak-
že nešťastná rodina se mohla ubytovat týž den, kdy přišla o střechu nad hlavou. 
„V šest vyhořeli, v jedenáct už měli klíče od jiného bytu,“ dodal Pěnkava s tím, že ná-
sledující vývoj se bude odvíjet od postupu pojišťovny.                                   (lm)

Strupčice – Obci, která se neustále 
rozrůstá, už nevystačí jen čísla popis-
ná, ale potřebuje pojmenovat ulice. 
Tato myšlenka vedla zastupitelstvo ve 
Strupčicích k vyhlášení ankety o ná-
zvech jednotlivých ulic v obci. „Kaž-
dé ulici jsme navrhli název, ale chtěli 
jsme, aby si lidi sami navrhli další jmé-
na ulic, v nichž žijí,“ líčí proces po-
jmenovávání starosta Luděk Pěnkava. 
„Tam, kde byla jasná převaha jednoho 
nápadu, jsme ponechali návrh lidí, po-
kud to bylo vyrovnané, bylo rozhodnu-
tí na zastupitelstvu.“

Jak vyplývá z mapky s názvy ulic, 
převládají pojmenování vycházející 
z místních podmínek (Luční, Pod tra-
tí, Okořínská...). Na významné osob-
nosti si na vesnicích příliš nepotrpí, 
Strupčičtí ale udělali jednu výjimku, 
mají Nohelovu ulici. „Je to ulice, která 
vede k bývalému hospodářství statkáře 
Nohela. Podle pamětníků to byl první 
významný hospodář české národnosti 
ve vsi. Moc o něm nevíme, odešel prý 
do Ameriky a měl syna, který se tam 
prosadil jako vědec.“

Tabule s názvy ulic budou nainstalo-
vány pravděpodobně do konce roku.

Vrskmaň – Volně pobíhající psi ne-
jsou jen problémem měst, ale i na ves-
nici. „Máme obecní vyhlášku, která 
zakazuje volný pohyb psů bez dozo-
ru na veřejných prostranstvích, ale 
dosud se na její dodržování tak přísně 
nelpělo. Vypadá to však, že budeme 
muset přitvrdit,“ říká starosta Vrsk-
maně Václav Hora. „Občas tu běhají 
i velcí psi. Kromě toho, že by mohli 
někoho ohrozit, třeba nějaké dítě, nám 
ničí zeleň.“

Ve Vrskmani totiž mají park nově 
osázený stromky, u nichž psi rádi zve-
dají zadní nohu, což podle Hory může 
vést až k úhynu mladých dřevin.

Na vsi samozřejmě lidi nejen zna-
jí své sousedy, ale i jejich psy, takže 
s identifi kací by neměl být problém. 
A v čem spočívá zmíněné přitvrzení? 
„Máme dohodu s jirkovskou policií, že 
když tudy projíždí hlídka a uvidí volně 
pobíhat psa, zdokumentuje to. Může 
následovat odchyt a umístění v psím 
útulku v Jirkově, což není zadarmo, 
ale také projednání záležitosti před 
přestupkovou komisí, z něhož kouká 
udělení pokuty. V minulosti se to už 
řešilo jednou, teď máme druhý případ 
a pokud se situace nezlepší, může jich 
být ještě víc,“ upozorňuje starosta ne-
zodpovědné spoluobčany.             (lm)

Vrskmaň/Zaječice – V Zaječicích, 
které jsou součástí Vrskmaně, žije jen 
pár desítek lidí. Každá změna v počtu 
obyvatel je tak znát. A ty změny, jak 
podotýká starosta Vrskmaně Václav 
Hora, jsou v posledních letech pozitiv-
ní – přibylo mladých lidí a tím zákoni-
tě i malých dětí. 

„Ve vsi pro děti nebylo nic, jediný 
herní starý prvek se už dávno rozpadl,“ 
říká Hora, „a tak jsme pořídili nové 
malé hřišťátko. Vyšlo na tři sta tisíc, 
čtvrt milionem na ně přispěla společ-
nost Czech Coal.“ Už tři roky tak může 
zaječická drobotina dovádět na prolé-
začce a skluzavce nebo na některé 
z pružinových houpaček.              (lm)

Dodatek pro zvídavé: profesor John 
A. Nohel, narozený v roce 1924 v Čes-
koslovensku, v roce 1939 odešel s ro-
diči do USA, byl významný americký 
matematik, autor 80 vědeckých pojed-
nání. I když to asi není příliš význam-

né pro každodenní život, vězte, že syn 
strupčického statkáře přispěl mimo 
jiné k objasnění kvalitativního chování 
řešení diferenciálních rovnic - to je ta 
nejméně nesrozumitelná z mnoha ob-
lastí jeho vědeckého zájmu :-)      (lm) 

 O názvech ulic rozhodovala anketaSmutné ráno: Požár v centru Strupčic

Oheň vzal nešťastné rodině doslova střechu nad hlavou.         Foto Luboš Mizun

  1960  1961  1962
Počet představení  784  784  797
Počet návštěvníků  191 633  187 785  171 661
Tržba v Kčs  522 371  511 138  493 749
Výdaje     328 048

Retrosloupek - Jirkov předvčírem a dnes... Z půlstoletí staré kroniky...                           Retrosloupek - Jirkov předvčírem a dnes... Z půlstoletí staré kroniky...  

Kronika 1962 - Návštěvnost kina snižuje televize, přesto není ztrátové

Kino
V roce 1962 bylo plánováno 840 

představení, promítnuto 797. V měsíci 
únoru bylo kino pro chřipkovou epi-
demii uzavřeno, odpadlo 22 předsta-
vení. Dětských představení bylo 48, 
účast 17 145 dětí. Průměrná tržba na 
obyvatele činí 41,15 Kčs. 

Začátek Zaječické ulice na kresbě Ernsta Hennricha z roku 
1922 a dnes. Domy naproti autobusovému nádraží prodělaly 
úpravy, stejná zůstala snad jen soška v prvním patře nároží.

Jirkov předvčírem a dnes - východní strana Zaječické ulice

Návštěvnost v kině v posledních 
letech neustále klesá, projevuje se zde 

vliv televizního vysílání.
(viz tabulka▼)

Oslavy 45. výročí Velké říjnové revoluce a Měsíce Čsl. - sovětského přátelství 
konaly se pod heslem Se Sovětským svazem za mír a nová vítězství socialismu 
a komunismu.

 Běh okresní hvězdicové štafety na náměstí Kl. Gottwalda.
 2. XI.  Pokračování běhu štafety. Organisaci zajišťovaly školy a tělový-

 chovné jednotky.
 4. XI.  Zahájení oslav v sále hotelu Praha. Divadelní představení: Pravda

 přichází do domu (Hrál Tyl – Záv. klub ERKO).
 Pokládání věnců k památníkům Sovětské armády.
 6. XI. Manifestace s lampionovým průvodem.
10. XI. Divadelní představení v sále hotelu Praha: Labyrint srdce.
 Hrál dramatický odbor Tyl TJ VČSA. 
12. XI. Proběhla městem celostátní štafeta Přátelství a míru.
12.-17. XI. Výstava sovětské knihy. 
29. XI. Beseda se sovětskými turisty. 
 Slosování zájezdových známek Svazu Čsl.-sov. přátelství.
1. XII. Tělocvičná akademie TS VSŠ.
3. XII  Ukončení Měsíce Čsl. sov. přátelství. Hodnocení práce složek NF

 a závodů. Koncert džezové a dechové hudby.

Kronika 1962 - Když nám vládly zkratky: 
oslavy VŘSR v MČSP, divadlo v ZK ERKO, 

akademie TS VSŠ a hodnocení NF
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Strážník diskutuje s dětmi o bezpečí Nešvary v ulicích 
Jirkova sledují kamery

Městská policie informuje, jak předchází kriminalitě ve městě

Blíží se doba vánoc a silvestra, ve městě jsou venku často slyšet různé petar-
dy a dělbuchy. Při jejich nákupu se vyplatí obezřetnost, aby si děti neodnesly 
nebezpečné výrobky, které mohou způsobit vážná zranění. „Rodiče by roz-
hodně neměli své děti nechat kupovat toto zboží samotné, protože prodejci 
prodávají nezletilým a mladistvým nevhodné výrobky,“ upozorňuje ředitelka 
městské policie Marta Bendová. Prodejce, kteří poruší tzv. báňskou vyhlášku, 
postupuje městská policie k projednání správnímu orgánu a oznamuje živnos-
tenskému úřadu.

Patnáct pohyblivých kamer dohlíží na 
pořádek ve městě. Pokud se děje něco 
na první pohled nekalého, obsluha pultu 
s kamerami vyšle na místo hlídku stráž-
níků, kteří situaci prověří. 

Na následujících řádcích přinášíme 
přehled vybraných případů zdokumen-
tovaných kamerovým systémem za le-
tošní rok. 

Přistiženi při činu byli například mla-
díci, kteří odmontovávali ze zaparkova-
ného renaulta v ulici Gen. Svobody po-
klice. Přestože bylo kolem třetí hodiny 
ráno, na kameře bylo vidět, jak se mezi 
auty pohybují dva lidé. Hlídka, která 
byla vyslána na místo, pak zadržela 
dvaadvacetiletého Jirkováka s kradený-
mi poklicemi, jeho komplic utekl.  

Jindy zas byla trestuhodná drzost 

Úkolem městské policie je nejen 
dbát na dodržování pořádku a postiho-
vat hříšníky, ale i vychovávat a vést ke 
správnému chování. Působení na děti, 
mládež a seniory spadá do programu 
prevence kriminality. Zahrnuje přednáš-
ky ve školách na prvním i druhém stup-
ni a v zařízeních pro důchodce. 

„Starší lidé často podlehnou lákavým 
řečem pochybných obchodních zástup-
ců, odhalí i své soukromí, čehož nepo-
ctivci zneužívají,“ vysvětluje Václav 
Dráb, zástupce ředitelky městské poli-
cie, který má tuto oblast na starosti.

U menších dětí vysvětluje pravidla 
bezpečného chování na ulici a v doprav-
ním provozu. S těmi staršími probírá 
šikanu, drogy, bezpečnost na internetu. 
„Nově spolupracuji s věznicí ve Všehr-
dech, jejíž zástupkyně přijíždí na besedy 
s žáky,“ představuje část preventivních 
akcí Dráb. 

Mezi prvními v tomto školním roce 
byly děti prvních tříd ze školy ve Stu-
dentské ulici. Uniforma a různé pomůc-
ky v nich zanechaly hluboký dojem. 
Hlásí se jeden přes druhého a vykřikují: 
„Pane policajt, jeden kluk kouřil a pak 
nám nadával!“ líčí s očima navrch hla-
vy blonďáček, možná s představou, že 
strážník rovnou vytasí pouta. „Tak to 
musíš říct paní učitelce nebo mamince,“ 
usmívá se strážník a pokračuje v disku-

si o bezpečnosti při jízdě na kole. „Já 
helmu nemám, protože mi jsou všech-
ny malý,“ krčí rameny klučina u okna. 
„Helmy se vyrábějí v různých velikos-
tech a i na tebe. Řekni rodičům, že se 
vyplatí obětovat tři sta korun pro tvoje 
bezpečí,“ nabádá ho starostlivě preven-
tista. Další těžko pochopitelné sdělení 
má holčička s copy: „Maminka říká, že 
se na krátkou jízdu poutat nemusím, že 
stačí, když si pás přidržím rukou,“ špit-

la. „To je špatně, protože kdyby do va-
šeho auta nabouralo jiné, tak tě pás ne-
udrží a hrozí ti vážné zranění. Vždycky 
se musíte v autě poutat, i když jedete jen 
kousek,“ vysvětluje trpělivě strážník.

Na programu jsou ještě dopravní znač-
ky, pohyb na kole, bruslích a koloběž-
ce. Děti se také dozví, jak se chovat 
k neznámým lidem. „Nechoďte s nimi 
nikam pryč a držte se ve společnosti 
ostatních lidí,“ nabádal strážník.       (ed)

mužů, kteří si přímo na stavbu přistavili 
dodávku a nakládali do ní palety.

Záznam z kamer také slouží jako dů-
kaz při přestupku proti veřejnému po-
řádku. Častým prohřeškem je odhazo-
vání rozměrného odpadu k popelnicím 
- ať už jde o vyřazené lednice, koberce, 
stavební suť po rekonstrukci bytu. 

Překvapen musel být také mladík, kte-
rý močil na fasádu domu přímo v centru 
města. Netušil, že ho přitom sleduje ka-
mera a za pár minut již u něj byli stráž-
níci a udělili mu pokutu. 

Někdy jde však i o víc, než veřejné po-
horšení. Například jedné noci rozeznala 
obsluha kamerového systému kouř v 
zahradě v Březenci, hořel tam zahradní 
domek. Strážníci poté přivolali hasiče, 
kteří oheň zlikvidovali.                       (ed)

Kdo dá komu na křižovatce přednost? Ptá se preventista Václav Dráb. Foto ED
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KAM ZA ZÁBAVOU 
KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Sobota 24. 11. 20 hodin - Benefi ční maškarní ples „Pomoc pro Dianku“. Výtěžek z plesu 
je určen čtrnáctileté Dianě Borkovcové z Chomutova, která trpí Crohnovou chorobou. 
Pestrý program, vstupné 250 korun. 

Pondělí 3. 12. 16 hodin - Mikulášská - předprodej slosovatelných vstupenek v DDM Para-
plíčko, tel. 474 654 313. Balíčky označte jmenovkou. Vstup 30 Kč od 3 let.

Sobota 15. 12. 18 hodin - Zvěstujeme Vám radost. Tradiční vánoční koncert Ženského 
komorního sboru Jirkov, host orchestr Ponticello ZUŠ Chomutov.

Neděle 30. 12. 15 hodin - Silvestr pro seniory, falešný Silvestr s Malou muzikou pana 
Vávry.

CENTRUM MĚSTA informace na telefonu 474 654 265

Středa 5. 12. 16 hodin - Rozsvícení vánočního stromu a výzdoby města. Od 10 hodin 
Mikulášský trh na náměstí Dr. E. Beneše. V 18 hodin rozsvícení stromu, ohňostroj.

Sobota 8. 12. 10 hodin - Strašidelná věž. Zajímavá akce pro děti i dospělé.
Pondělí 10. 12. 10 hodin - Jirkovský advent, výtěžek půjde na veřejnou sbírku kampa-

ně Jirkov jede o106. Od 10 hodin prodej výrobků žáků, studentů, seniorů z městského 
ústavu sociálních služeb. Adventní dílny pro MŠ a ZŠ u hasičů. 14:30 slavnostní zahá-
jení, ZŠ Krušnohorská nakrojí třímetrovou vánočku. V 15 až 17 hodin vystoupení žáků, 
studentů a města Brand- Erbisdorf.

Úterý 11. 12. 10 hodin - 2. den adventu. Prodej výrobků žáků, studentů, MěÚSS a Domu 
dětí a mládeže, dětí z Dětského domova ve Vysoké Peci, Dolní sněmovny a zaměstnan-
kyň městského úřadu. Adventní dílny. V 15 až 17 hodin vystoupení žáků a DDM Para-
plíčko, Jirkovských seniorek. 

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Pondělí 24. 12. 10 hodin - Živý betlém. Josef, Marie a Ježíšek na tradiční akci.
Do 10. 2. 2013 - Interaktivní výstava IQ Park Poznávej se. Po-pá 9-17 hodin. So, ne 10-

17. Děti 40 Kč, dospělí 60 Kč, rodinný vstup (2 dospělí, 3 děti) 150 Kč
Do 31. 12. - Výstava Pohádkový svět. Út až ne od 10 do 16 hodin Vstupné 30/20 Kč.
Do 31. 12. - Betlém na zámku - Mechanický betlém od řezbáře Josefa Fialy. Od út do ne, 

od 10 do 16 hodin, vstupné 20/10 Kč.
Wellness centrum - po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka, masáže, pedikúra. Každý sudý týden 

v pondělí je wellness z provozních důvodů uzavřeno.  
Neděle 2. 12. 15 hodin - Restaurace U Ježků pod zámkem, Mikulášská nadílka pořádaná 

občanským sdružením Majda. Přineste si vlastní balíčky, vstupné dobrovolné. Potvrďte 
účast na telefonním čísle 607 572 394. 

KLUDSKÉHO VILA A ZAHRADA                                     informace na telefonu 474 654 007

Městská knihovna - otevírací doba: po zavřeno, út, st, čt: 9-12 13-18, pá a so: 8-12.
Pátek 23. 11. 17 hodin - cestopisná beseda Vlak do oblak. O argentinském putování se-

niorky Květy Belanové.
Sobota 24. 11. 14 hodin - workshop Enkaustika s Jarkou Bendovou, poplatek 30 korun.
Sobota 1. 12. 15 hodin - tvořivá dílna Adventní věnce, poplatek 100 korun na materiál.
Sobota 15. 12. 16 hodin - Ochutnávka nejen knižní. Soutěž o nejlepší cukroví, vstupné 

je cukroví. 

GALERIE JIRKOV                                                                 informace na telefonu 607 842 291

Do 27. 12. - 4. Jirkovský salón. Výstava z tvorby výtvarníků našeho regionu.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 22. 11. - Sborový koncert pro Prohandicap. Vystoupí Ventilky, Ženský komorní 
sbor Jirkov a Vox Cantabilis. Vstupné na účet veřejné sbírky Jirkov jede o 106.

Čtvrtek 6. 12. 18 hodin - Mikulášský koncert 
Pondělí 10. 12. 19 hodin - Ve znamení tanga. Jaroslav Svěcený - housle, Ladislav Horák 

- akordeon, pořádá KPH Jirkov 
Čtvrtek 13. 12. 18 hodin - Vánoční koncert
Úterý 18. 12. 18 hodin - Vánoční benefi ční koncert orchestru Red Dwarf Band

ČAJOVNA ZEN, VINAŘICKÁ 38                                       informace na telefonu 723 272 303

Čtvrtek 22. 11. fi lm Ilegální máma - Rakousko 
Úterý 27. 11. fi lm Taking Off - USA
Čtvrtek 29. 11. fi lm Ke světlu - Čína, USA 
1. 12. – 23. 12. Adventní čajování. Místo klasického čokoládového kalendáře nabídneme  
čajový. Od 1. do 23. prosince bude každý den čaj za zvýhodněnou cenu. Více u obsluhy.

Úterý 4. 12. Sluha dvou pánů (divadelní záznam) - Česko
Čtvrtek 6. 12. fi lm Nový svět - Estonsko 
Sobota 8. 12. koncert HOSTEE - posluchačné je 45 korun. Mezi lidovou písní, funky

 a komorním rockem. 
11. 12. Můj báječný rozvod (divadelní záznam) - Česko
13. 12. fi lm Vzdám to až zítra - Velká Británie, USA 
14. 12. Noc her - každoměsíční setkání nadšenců. Začátek ve 20 hodin.
18. 12. Přes přísný zákaz dotýká se sněhu (divadelní záznam)  - Česko
20. 12. fi lm Z popelnice do lednice - Německo
21. 12. koncert Kachna a zodiak - alternativa soudobého folku a autorského šansonu. 

Vstupné je 40 korun.

PROGRAM KINA 
Rooseveltova 704, www.kinojirkov.

nainternetu.cz, tel.: 474 680 337

V Paraplíčku strašilo

Písňovar hostil přes 
tři stovky zpěváků

Ventilky sbíraly 
zlato a ocenění

Hledači pokladů se 
scházejí pravidelně

Sbírali kaštany a 
pomůžou dětem

Šestý ročník Jirkovského písňovaru, 
který se konal tradičně na Červeném 
hrádku a dalších místech regionu, při-
lákal o prvním říjnovém víkendu na tři 
stovky zpěváků osmnácti sborových 
uskupení z celé republiky. 

Své zastoupení měly například České 
Budějovice, Vodňany, Kuřim, Plzeň, 
Sokolov a významně se na tomto sbo-
rovém setkání prezentovala i Praha. 
Soutěžní část festivalu otevřeli pořada-
telé tentokrát pro dvě kategorie – dět-
ských sborů a sborů dospělých.

Dvě třetiny sborů (12) dosáhly umís-
tění ve zlatém pásmu. O absolutním ví-
tězi, držiteli hlavní ceny –  Jirkovského 
rytíře – rozhodla odborná porota, stal 
se jím Kakofon. 

Kategorii dětských sborů zastupoval 
komorní sbor - Litoměřický Hlásek, 
získal i titul vítěze kategorie. V kate-
gorii sborů dospělých podle bodového 
hodnocení to byly: pražské sbory Ka-

Zájmový kroužek Hledači pokladů 
(geocaching) při Domě dětí a mlá-
deže Paraplíčko zahájil svou činnost
v září první vycházkou po okolí Jirko-
va. Devět dětí a tři dospělí hledali ta-
jemné schránky. Zároveň se dozvěděli 
zajímavosti o místech nálezu. 

Podobné pravidelné schůzky krouž-
ku se konají každý čtvrtek od 16 hod 
v DDM, výlety jsou jednou za čtrnáct 
dní v sobotu.                                   (zb) 

V měsících září a říjnu měli žáci Zá-
kladní školy Krušnohorská možnost 
nosit kaštany. Nejúspěšnějším sběra-
čem se stal Josef Zahradník ze 6. C se 
172 kg. Celkem žáci nasbírali 2 132 
kg kaštanů. Sesbírané plody si odvezli 
myslivci, budou jimi v zimě dokrmo-
vat zvěř. Část z peněz, které škola zís-
kala, věnuje jirkovskému občanskému 
sdružení Prohandicap na nákup auta 
pro postižené děti. Všem žákům, kteří 
se podíleli na letošním sběru kaštanů, 
patří dík.                                     (4. ZŠ)

Středa 21. 11. 17:30, pá 30. 11. 20 hodin, 
so 1. 12. 17:30 
Twilight Saga: Rozbřesk - USA, od 99 Kč
Středa 21. 11. 20 hodin, čt 22. 11. 17:30 
Patrola - přístupný od 15 let, od 89 Kč
Čtvrtek 22. 11. 20 hodin, pá 23. 11. 17 ho-
din, so 24. 11. 17 hodin, ne 25. 11. 17 hodin, 
st 28. 11. 17 hodin
Atlas mraků - sci-fi  - USA, od 99 Kč
Pátek 23. 11. 20 hodin, so 24. 11. 20 hodin
Svatba mezi citrony - romantická kome-
die, Dánsko, od 79 Kč
Sobota 24. 11. 2D, ne 25. 11. 3D 15 hodin
Raubíř Ralf - animovaný USA, od 129 Kč, 
3D od 165 Kč
Úterý 27. 11. 19 hodin
Koncert anglické křesťanské poprock hu-
dební skupiny - projekce překladů textů do 
češtiny, vstupné: sbírka na náklady
Středa 28. 11. 20 hodin
Občan K. - dokument ČR, cena od 69 Kč
Čtvrtek 29. 11. 18 hodin, so 1. 12. 15 hodin 
2D, ne 2. 12 15 hodin 
Legendární parta - animovaný dobrodruž. 
USA, 2D od 99 Kč, 3D od 149 Kč
 Sobota 1. 12. 20 hodin, ne 2. 12. 17:30
Na divoké vlně - drama USA, od 99 Kč

kofon, LP Kvintet, Skety a Crashendo, 
Canzona České Budějovice, Zastave-
níčko Litvínov a Všelijak Praha.

Uvedené sedmičce sekundovala 
čtveřice dalších „zlatých“ sborů - Ko-
morní sbor českých muzikantů Plzeň, 
Happy Smile Chomutov, International 
Choir of Prague a Happy Day Quintet 
Plzeň.

Zvláštní ceny za sólové pěvecké vý-
kony získali Štěpán Janoušek (Skety 
Praha), Veronika Česaná (Všelijak 
Praha) a Andrea Zlobická (Canzonetta 
Teplice). 

Dále přinášíme i jména vítězů festi-
valové soutěže aranžmá – AURA (pre-
miéry úprav zařazených do progra-
mů sborů): Petr Wajsar, Jan Šťastný
a Brendan Coleman. Zvláštní cenu za 
provedení původní sborové skladby 
získal sbor K dur Kuřim.

Festival podpořilo město Jirkov
a řada sponzorů.                           (ed, jk)

Dům dětí a mládeže Paraplíčko připravil v listopadu hrůzyplnou akci. Nejprve 
světelným průvod sídlištěm za doprovodu strašidelné hudby, pak soutěže (namotá-
vání pavouků, prohazování ducha, běh kolem rakve, slalom mezi dýněmi, hledání 
v tajemných truhlách), opékání buřtů a ohňostroj. Akci podpořilo město Jirkov 
a Mattel ČR s. r. o.                                                                                                 (zb)

Poslední říjnový víkend byl pro čle-
ny komorního smíšeného sboru Ventil-
ky ve znamení několika úspěchů. Sbor, 
působící pod záštitou základní umě-
lecké školy, se zúčastnil mezinárodní 
sborové soutěže Praga Cantat. V kon-
kurenci dvaceti sborů z jedenácti zemí 
získaly Ventilky ve dvou kategoriích 
zlaté pásmo a zvláštní cenu za drama-
turgii soutěžního programu. 

V Jirkově budou Ventilky ke slyšení 
22. 11. v sále základní umělecké ško-
ly na benefi čním koncertě na podporu 
sbírky Jirkov jede o 106.                 (lh)
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Snímek z posledního utkání jirkovských žen na domácí půdě, proti Postoloprtům. Na snímku jeden z útočných pokusů domá-
cích (v tmavých dresech), do vápna centruje Štěpánka Lukešová, nabíhá si Martina Kolomazníková (3).     Foto Luboš Mizun

Stolní tenis: ženy 

páté, muži jedenáctí

Lyžařský klub je připraven na zimu

Podzimní žně atletů ze Studentské

Novinka pro lyžaře a snowboarďáky: 
za adrenalinem netřeba jezdit do Alp

Jirkovské noviny č. 11

Skvělý podzim pokazily závěrečné prohry

Premiéra Jump and Fly v Boleboři - podzimní Bike Jump Session. S příchodem 
sněhu se nafukovací matrace přestěhuje na Svahovou.        Foto Martin Hájevský

Přijďte si i v zimě zasportovat 
na hřiště s umělým trávníkem

Pokud si myslíte, že jste v muzeu sportovních pohárů, tak vás šálí zrak! Foto 
bylo pořízeno na naší škole a všechny poháry vysoutěžili v těžké konkurenci naši 
žáci. Nejsme žádní šamponi, ale zdatní atleti, kteří po celý podzim bodovali v řadě 
sportovních disciplín. Kromě úspěšné účasti v okresním fi nále Poháru rozhlasu 
a v chomutovském atletickém čtyřboji jsme si přivezli šest pohárů z okresního 
kola v přespolním běhu, z toho dva za první místa (dívky v kategorii 6. - 7. tříd 
a chlapci 4. - 5. tříd). Jako ředitel ústavu jsem náramně spokojený, děkuji chlap-
cům a slečnám za výborné výkony, nasazení a vzornou reprezentaci základky ve 
Studentské. Sportu a naší škole zdar!              Text a foto: Jan Duda, ředitel školy

Na snímku zleva doprava naši úspěšní reprezentanti: Patrik Klust, Roman Ma-
cák, Vítek Lukavec, Zdeněk Kraus, Kristýna Denková, Kristýna Korousová, Ale-
xandra Štejnarová, Lukáš Kourek, Tereza Čermáková a Barbora Veselá.

Jedna z disciplín adrenalinového 
sportu se od letošního podzimu provo-
zuje také na Jirkovsku. Jump and Fly 
air bag k nám přivezlo občanské sdru-
žení Dům v Krušných horách sídlící 
v Boleboři. „Sbírali jsme zkušenosti 
v alpských lyžařských střediscích, na-
bízejících aktivity pro bikery, lyžaře 
a snowboarďáky,“ uvedl Martin Há-
jevský z tohoto sdružení. „Jako vhodné 
pro naše podmínky jsme vybrali Jump 
and Fly air bag, takže teď mají příz-
nivci adrenalinové zábavy možnost 
vyzkoušet si tuto disciplínu i u nás.“ 

Na podzim proběhl v S-aktivity.cz 
kempu v Boleboři první Bike Jump 
Session. Bikeři tu mohli nacvičovat 
akrobatické prvky na kolech s bezpeč-
ným dopadem.Ten umožňuje nafuko-
vací matrace o rozměrech 10 krát 15 
metrů. Ale to byl jen začátek. 

„Pro zimní období připravujeme od-
pal pro lyžaře a snowboarďáky na sjez-
dovce u horského hotelu na Svahové,“ 
prozradil Hájevský. Zájemci o tuto 
zábavu se dozví víc o premiéře Bike 
Jump Session na webových stránkách 
www.s-aktivity.cz .                 (lm/mh)

Jump and Fly air bag- zatím na kole v Boleboři, v zimě  na Svahové

Moderní sportoviště u ZŠ Krušnohorská nabízí možnost využít hřiště s umě-
lou trávou i v zimním období. Je vhodné pro tréninky fotbalových oddílů, pod-
nikové sportovní akce i veřejnost.

Ceník služeb spojených s využitím fotbalového hřiště s umělou trávou
Trénink 60 minut  1 400 Kč
Trénink 90 minut  2 000 Kč
Zápas 120 minut* se zázemím**  2 800 Kč
* za každou započatou čtvrthodinu navíc: 500 Kč
**zázemí: 2 kabiny pro hráče, kabina pro rozhodčího

Ceník služeb spojených s využitím hracích ploch s tartanovým povrchem
Trénink 60 minut  240 Kč
Trénink 90 minut  360 Kč

Ceník služeb spojených s využitím atletických sektorů
Trénink 60 minut   20 Kč na osobu

Slevy pro volnočasové aktivity pro děti do patnácti let: 25 % při použití hřiště 
včetně umělého osvětlení, 50 % bez umělého osvětlení.

Čekáme jen na 
sníh, na sezonu 
jsme připraveni, 
hlásí Lyžařský 
klub Jirkov. 

Co je ve Skiareálu Pyšná nového? 
Překážky ve Snowparku (šestimetrový 
T-Box, překážka Tube a upravený skok 
Table) a bezpečnostní sítě.

Provozní doba skiareálu:
úterý – neděle: 9 – 16 hodin, 
úterý – sobota 17 – 20 hodin.

Podzimní část sezony 2012/13 fotba-
lového družstva žen VČSA Ervěnice 
lze rozdělit, co se týče výsledků, na 
dvě rozdílné části: slibný rozjezd a trá-
pení ke konci. 

Po těsné úvodní porážce doma 
s Pavlíkovem následovala šňůra sed-
mi vítězství v řadě. To přineslo dokon-
ce průběžné první místo v tabulce. Vy-
padalo to, že půjde o skvělý podzim, 
jeho závěr ale radost poněkud zkalil. 
V předposledním kole přišla krutá po-
rážka 0:7 - znovu na domácím hřišti 
- od Postoloprt, pak prohra 0:2 v Chy-
ších 0:7. Dohrávkou 9. kola, kterou 
jirkovské ženy v sobotu 17. listopadu 

podzim zakončily, byl zápas v Kos-
tomlatech, v němž podlehly 0:5. Zna-
mená to, že přezimují na pátém místě 
tabulky.

Příčinu závěrečných výpadků po-
jmenoval stručně trenér Igor Delinčák: 
„Absence, zranění tří hráček.“ Dlouho-
době zraněné fotbalistky přitom patří 
ke klíčovým hráčkám, podle trenéra by 
se ale měly dát přes zimu do pořádku. 

A jak Delinčák hodnotí výkon svých 
svěřenkyň? „Už na začátku sezony 
jsem prohlásil, že mě nezajímá pozice 
v tabulce, mým cílem je tým omla-
dit, zapracovat do něj mladá děvčata. 
Tomu jsem chtěl tuto sezonu obětovat, 

postavit družstvo, které by nejen bo-
jovalo o postup, ale v jeho případě by 
hrálo o třídu výš důstojnou roli. To, že 
se nám navíc dařilo a jednu dobu jsme 
byli první, neberu jako to hlavní, ale 
jako něco navíc – pochopitelně je to 
příjemné, ale hlavní je vybudovat per-
spektivní tým.“

Po půlce sezony mají ženy bilanci 
21 bodů (7 vítězství, 4 prohry) a skóre 
44:25, což je třetí nejvyšší počet vstře-
lených branek. Téměř třetinu z nich, 16,
naše hráčky zaznamenaly proti bezna-
dějně poslednímu Mělníku. Bylo to nej-
vyšší vítězství a nejvíce gólů v jednom 
zápase v této sezoně.                     (lm)

Ve 4. a 5. kole ligových soutěží ve 
stolním tenise se ženám Technoline 
KST Jirkov dařilo napůl, mužům vů-
bec.

Ženy A ve složení Leitnerová, Kout-
ská a Demjanová zajížděly do Ústí nad 
Orlicí. Kvalita domácích hráček se 
projevila jejich vítězstvím 7:3. 

Jirkovské hráčky si spravily chuť 
v odpoledním zápase v Dobrém, kde 
nedaly šanci mladým nadějím a hladce 
vyhrály 9:1. Družstvo je v druholigové 
tabulce po 5. kole na krásném 3. místě, 
má 13 bodů (4 výhry a 1 prohra).

Muži A v sobotu utrpěli těžkou po-
rážku 10:0 v Mladé Boleslavi. Zdánli-
vě jednoznačný zápas byl přitom čtyři-
krát rozhodnut až v 5. setu nejmenším 
možným rozdílem dvou míčků!

Ani v nedělním zápase na Spartě 
Jirkovští neuspěli a podlehli opět vy-
soko 10:1. Čestný bod hostí vybojoval 
Milan Bořík. Muži KST Jirkov jsou 
ve druholigové tabulce se sedmi body 
(1 výhra a 4 porážky) jedenáctí.    (pš)

Další aktuální informace (provoz are-
álu online, web kamery, teplota online, 
předpověď počasí) najdete na interne-
tové adrese www.skipysna.cz. 
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